個人情報ファイルの名称	子ども・子育て会議,柏市健康福祉審議会児童健康福祉専門分科会の公開に係る事務
行政機関等の名称	市長
個人情報ファイルが利用に供される 事務をつかさどる組織の名称	こども部こども政策課
個人情報ファイルの利用目的	こども政策課で所管する子ども・子育て会議,柏市健康福祉審議会児童健康福祉専門分科会について,柏市情報公開条例に基づき公開しているため,会議開催時における傍聴者受付手続きとして名簿作成を行うもの。
記録項目	1氏名,2住所,3連絡先
記録範囲	会議の傍聴者
記録情報の収集方法	本人からの申請
要配慮個人情報の有無	含まない
記録情報の経常的提供先	なし
開示請求等を受領する組織の名称及 び所在地	柏市 総務部 行政課 〒277-8505 千葉県柏市柏五丁目10番1号
訂正及び利用停止に関する他の法令 の規定による特別の手続等	_
個人情報ファイル等の種別	※政令第21条第7項に該当するファイル □ 有り ☑ 無し
行政機関等匿名加工情報の提案の募 集をする個人情報ファイルである旨	_
行政機関等匿名加工情報の提案を受 ける組織の名称及び所在地	_
行政機関等匿名加工情報の概要	_
作成された行政機関等匿名加工情報 に関する提案を受ける組織の名称及 び所在地	_
作成された行政機関等匿名加工情報 に関する提案をすることができる期 間	_
備考	

個人情報ファイルの名称	寄附に関する事務
行政機関等の名称	市長
個人情報ファイルが利用に供される 事務をつかさどる組織の名称	こども部こども政策課
個人情報ファイルの利用目的	子育て支援事業へ寄附を受け付けたかたに対し、受納書・お礼状等を郵送するため。また、希望に応じてホームページで公表するため。
記録項目	1氏名, 2住所, 3連絡先
記録範囲	寄附者
記録情報の収集方法	寄附の申請
要配慮個人情報の有無	含まない
記録情報の経常的提供先	なし
開示請求等を受領する組織の名称及 び所在地	柏市 総務部 行政課 〒277-8505 千葉県柏市柏五丁目10番1号
訂正及び利用停止に関する他の法令 の規定による特別の手続等	_
個人情報ファイル等の種別	※政令第21条第7項に該当するファイル □ 有り ☑ 無し
行政機関等匿名加工情報の提案の募 集をする個人情報ファイルである旨	_
行政機関等匿名加工情報の提案を受 ける組織の名称及び所在地	_
行政機関等匿名加工情報の概要	_
作成された行政機関等匿名加工情報 に関する提案を受ける組織の名称及 び所在地	_
作成された行政機関等匿名加工情報 に関する提案をすることができる期 間	_
備考	

個人情報ファイルの名称	子ども・子育て会議公募委員選考に関する事務
行政機関等の名称	市長
個人情報ファイルが利用に供される 事務をつかさどる組織の名称	こども部こども政策課
個人情報ファイルの利用目的	柏市子ども・子育で会議条例により設置している子ども・子育で会議において, 委嘱する委員のうち数名を公募委員としている。この公募委員の募集・選考の手続き上, 応募者及び候補者の個人情報取扱を行うもの。
記録項目	1氏名,2性別,3生年月日・年齢,4住所,5連絡先,6社会活動
記録範囲	公募委員応募者及び候補者
記録情報の収集方法	本人からの応募,または推薦を受けた者
要配慮個人情報の有無	含まない
記録情報の経常的提供先	なし
開示請求等を受領する組織の名称及 び所在地	柏市 総務部 行政課 〒277-8505 千葉県柏市柏五丁目10番1号
訂正及び利用停止に関する他の法令 の規定による特別の手続等	_
個人情報ファイル等の種別	※政令第21条第7項に該当するファイル □ 有り □ 無し
行政機関等匿名加工情報の提案の募 集をする個人情報ファイルである旨	_
行政機関等匿名加工情報の提案を受 ける組織の名称及び所在地	_
行政機関等匿名加工情報の概要	_
作成された行政機関等匿名加工情報 に関する提案を受ける組織の名称及 び所在地	_
作成された行政機関等匿名加工情報 に関する提案をすることができる期 間	_
備考	

(D       +	
個人情報ファイルの名称	柏市子ども・子育で支援に関するニーズ調査
行政機関等の名称	市長
個人情報ファイルが利用に供される 事務をつかさどる組織の名称	こども部こども政策課
個人情報ファイルの利用目的	子ども・子育て支援法に基づき、第二期柏市子ども・子育て支援事業計画策定のためニーズ調査を実施。0~2歳児、3~5歳児から各々2,500人を住民基本台帳から無作為に抽出し調査票を発送するもの。
記録項目	1氏名, 2性別, 3生年月日・年齢, 4住所, 5国籍・本籍, 6家族状況
記録範囲	0歳児から5歳児の乳幼児
記録情報の収集方法	住民基本台帳からの無作為抽出
要配慮個人情報の有無	含まない
記録情報の経常的提供先	なし
開示請求等を受領する組織の名称及 び所在地	柏市 総務部 行政課 〒277-8505 千葉県柏市柏五丁目10番1号
訂正及び利用停止に関する他の法令 の規定による特別の手続等	_
個人情報ファイル等の種別	※政令第21条第7項に該当するファイル □ 有り □ 無し
行政機関等匿名加工情報の提案の募 集をする個人情報ファイルである旨	_
行政機関等匿名加工情報の提案を受 ける組織の名称及び所在地	-
行政機関等匿名加工情報の概要	_
作成された行政機関等匿名加工情報 に関する提案を受ける組織の名称及 び所在地	_
作成された行政機関等匿名加工情報 に関する提案をすることができる期 間	_
備考	